

Πρόσκληση στα Εγκαίνια του Μουσείου Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών Ν. Σερρών

Ο Σύνδεσμος Εφέδρων Αξιωματικών Σερρών δημιούργησε το μοναδικό στην Ελλάδα Μουσείο αφιερωμένο στον θεσμό του Έφεδρου Αξιωματικού. Πρόκειται για μία πρωτοβουλία που σκοπό έχει να προβάλλει τον θεσμό του έφεδρου αξιωματικού αλλά και ιστορικά γεγονότα της πρόσφατης ιστορίας μας, όπου είχαν συμμετοχή και δράση έφεδροι αξιωματικοί.

Στο πλαίσιο αυτό θα υπάρχει ειδική αναφορά στο Ρούπελ και την Μάχη των Οχυρών αλλά και στις μάχες του Υψώματος 731 όπου πολέμησε το 19ο Σύνταγμα πεζικού των Σερρών. Θα προβάλλονται ηρωικές προσωπικότητες Εφέδρων Αξιωματικών όπως ο Εφ. Υπίατρος Φωκάς Φωκάς και ο Εφ. Ανθυποσμηναγός Ματθαίος Τσολακίδης. Ειδική ενότητα επίσης θα είναι αφιερωμένη στην Κύπρο τον Γρηγόρη Αυξεντίου που υπηρέτησε ως Έφεδρος Αξιωματικός στον Νομό Σερρών και τους Σερραίους που θυσιάστηκαν στην Κύπρο το 1974. Το Μουσείο αυτό είναι το μοναδικό στο είδος του και το μοναδικό Στρατιωτικό Μουσείο της πόλεως των Σερρών και στοχεύουμε να αποτελέσει πόλο έλξης επισκεπτών και προβολής της Στρατιωτικής μας ιστορίας.

Το Μουσείο βρίσκεται στις Σέρρες επί της οδού Μεραρχίας 156 (απέναντι από το 2ο ΕΠΑΛ).

Τα εγκαίνια θα τελεστούν από τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κκ Γεώργιο και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σερρών και Νιγρίτης κκ Θεολόγο την Παρασκευή 8 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 12,30.

Την ίδια ημέρα θα πραγματοποιηθούν τα αποκαλυπτήρια του Μνημείου Εφέδρων Αξιωματικών που δημιουργήσαμε στον περιβάλλοντα χώρο του Μουσείου μας.

Το Μουσείο μας απευθύνεται προς όλους και θα αποτελούσε

ιδιαίτερη χαρά και τιμή η παρουσία τόσο των μελών και των φίλων του Συνδέσμου μας αλλά και των εκπαιδευτικών και όλων μελών της τοπικής μας κοινωνίας στα εγκαίνια.

Π
Ρ
Ο
Σ
Κ
Λ
Η
Σ
Η

Σας καλούμε στην τελετή εγκαινίων του Μουσείου Εφέδρων Αξιωματικών του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών Ν. Σερρών που βρίσκεται στις Σέρρες επί της οδού Μεραρχίας 156.
Η τελετή θα πραγματοποιηθεί την **Παρασκευή 8 Νοεμβρίου 2024** και ώρα **12:30** από τον **Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Γεώργιο** και τον **Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σερρών και Νιγρίτης κ.κ. Θεολόγο**.

Το Μουσείο Εφέδρων Αξιωματικών ΣΕΑΝ Σερρών είναι το Μοναδικό στην Ελλάδα θεματικά επικεντρωμένο στον Θεσμό του Έφεδρου Αξιωματικού και την συμμετοχή των Εφ. Αξιωματικών στους Αγώνες του Έθνους.

Η τελετή των εγκαινίων συνδιοργανώνεται με την Περιφερειακή Ενότητα Σερρών και τελεί υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Σερρών και Νιγρίτης και του Δήμου Σερρών

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.

Για το ΔΣ

Ο πρόεδρος
Βασίλειος Κατιρτζόγλου

Ο Αντιπρόεδρος
Δημήτριος Κάντζας

Ο Γραμματέας
Αντώνιος Μπιζεργιανίδης

